



**Открытый (публичный) Отчёт (доклад)
о работе первичной профсоюзной организации МДОАУ
«Детский сад №114» за 2022 год**

г. Оренбург , 2023

Первичная профсоюзная организация МДОАУ «Детский сад №114» является структурным звеном Оренбургской городской профсоюзной организации, областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Профсоюз в нашем дошкольном учреждении действует в соответствии правовой базы деятельности Профсоюзов на основании следующих документов:

- Конституции РФ;
- Трудового Кодекса РФ;
- Федерального закона «О профсоюзных союзах, их правах и гарантиях деятельности»;
- Устава Профессионального союза работников народного образования и науки РФ;
- Коллективного договора между администрацией и профсоюзным комитетом учреждения образования.

Задачами первичной организации профсоюза МДОАУ 114 является:

- контроль соблюдения законодательства о труде и охране труда;
- оказание материальной помощи, укрепление здоровья и повышение жизненного уровня членов Профсоюза;
- информационное обеспечение членов профсоюза, разъяснение мер, принимаемых Профсоюзом по реализации уставных задач;
- организация приема в Профсоюз сотрудников и учет членов Профсоюза.

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам, а также уведомительную регистрацию в ГУ ЦЗН г. Оренбурга.

В связи с изменениями и дополнениями в ДОУ был заключен новый Коллективный договор между администрацией ДОУ 114 и профсоюзным комитетом учреждения на 2022-2025 гг.

1 декабря 2022 года было проведено отчетно-выборочное собрание в первичной профсоюзной организации, на котором обсуждались важные вопросы по планированию и исполнению работы первичной профсоюзной организации. В связи с увольнением Абдрахмановой Е.В. был переизбран председатель ППО. По большинству голосов собрания был выбран новый председатель ППО – Чиглинцева Л.И. Также был обновлен состав профсоюзного комитета:

- заместитель председателя ППО – Мангутова Ф.Г.
- ответственный по комиссии охране труда – Белова С.П.
- ответственный по культурно-массовой работе – Рыжикова Е.В.
- заведующий МДОАУ 114 – члены профсоюза Безмельницина Г.В.
- заместитель заведующего – члены профсоюза Кобзева И.Ф.

На собрании был заслушан отчет о проделанной работе профсоюзной организации в ДОУ, которая была организована в рамках года «Корпоративной культуры» и проведена в соответствии с основными приоритетными направлениями Оренбургской городской организации Профсоюза.

Отчет включал в себя сообщение о том, что наша профсоюзная организация включилась в проект «Цифровизации Общероссийского Профсоюза образования», в качестве перехода на цифровые технологии.

Для статистического анализа численного состава членов профсоюза ведется сверка учета членов профсоюза в автоматизированной информационной системе «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» (АИС). В программу 1С были внесены все данные

(занимаемая должность, контакты) вновь прибывших работников, а также удалены данные уволившихся.

На сегодняшний день наша первичная профсоюзная организация насчитывает 22 человека. Мы постоянно работаем над мотивацией профсоюзного членства. В сентябре проводилась акция «Вступай в Профсоюз» - было принято два молодых специалиста в члены профсоюза Саблина О.В. и Павлова О.В. и один сотрудник в декабре 2022г – Птуха Е.М.

Мотивация профсоюзного членства укрепление единства Профсоюза, остается для нас актуальной и важной задачей.

Профсоюз предоставляет интересы своих членов в рабочих группах и комиссиях детского сада, по распределению стимулирующего фонда оплаты труда, участвует в работе по аттестации педагогов.

1 августа 2022 рассмотрели и внесли изменения в Положение об установлении стимулирующих выплат педагогическим работникам МДОАУ №114. В листе самооценки изменились начисления баллов по максимальной 36 бальной системе.

В 2022 году были аттестованы два педагога на высшую категорию Мангутова Ф.Г. и Адрова Н.В. за активную работу в ДОУ.

Ежегодно ДОУ организует прием к новому учебному году с выдачей актов – разрешение на проведение занятий в спортивном и музыкальном зале. Большую работу ведет, уполномоченный по охране труда Белова С.П. Она регулярно проводит инструктажи по охране труда, ведет журналы

регистрации инструктажей по охране труда, а также контролирует должностные инструкции по профессиям и видам проводимых работ.

Все документы протоколируются, на собрание выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией детского сада, охраны труда, обсуждаются социально-бытовые проблемы, подготовка к культурно - массовым мероприятиям, так же согласовываются локальные акты, регламентирующие деятельность работников организации-членов профсоюза.

Основным источником средств профсоюзного бюджета, были и остаются членские профсоюзные взносы. Членам профсоюза на эти праздники были вручены подарки в виде подарочных карт. По заявке снимались денежные средства с нашего счета, составлялся протокол, выписка из протокола, акт на списание денежных средств.

Стало доброй традицией поздравлять коллег с днем рождения, с юбилеем. В ДОУ оформлен стенд «Наш профсоюз», где помимо поздравления коллег размещаются объявления и новости Горкома Профсоюза.

Яркой традицией стало поздравление работников с праздниками (День дошкольного работника, Новый год, 8 марта). Распределение средств на подарки утверждалось решением профсоюзного комитета. Финансовая деятельность профкома контролировалась членами ревизионной комиссии.

2022 год был годом специальной военной операции на Украине, где и наш сад не остался в стороне.

Наши члены профсоюза 7 апреля 2022 приняли участие в митинг-концерт, посвященный принятию Декларации о суверенитете Луганской и Донецкой Народных Республик, который проходил на набережной у памятника В. Чкалова с флагами и эмблемами отраслевых региона.

Нашими членами профсоюза ведется работа с военным госпиталем, где члены профсоюза входят в волонтерскую группу «Фронт».

Одним из значительных событий в жизни коллектива было вручением подарков военнослужащих, находящихся в военном госпитале, где в преддверии Дня защитников Отечества, делегацией во главе заведующей Г.В. Безмельнициной, а также С.П. Беловой и Е.В. Рыжиковой и родительский комитет Д.В. Лукин и Т.Ю. Иванова. Поздравление военнослужащих прошло с вручением индивидуальных подарков (подписанные книги, письма, сладости к чаю, нарисованные рисунки, в количестве 50шт) и исполнением любимых песен вместе с выпускницей ДОУ Рыжиковой Виктории. В течение всего года была оказана помощь для военнослужащих в СВО. (были приобретены жгуты, оказана материальная

помощь, собраны консервы и соленья для волонтерской группы «Фронт», отправлены в детский сад № 151 консервные банки для свечей и многое др.)

Коллектив принимал участие в демонстрации ко Дню солидарности трудящихся всех стран - 1 мая; в акции «Своих не бросаем!», «Тепло родного дома», «Бессмертный полк», «Профсоюзный диктант».

Мы участвовали во Всероссийской акции общероссийского профсоюза образования «#ЧИТАЕМ УШИНСКОГО», где педагоги знакомили детей с творчеством К. Д. Ушинского, в пабликах был размещен видеоролик и выставка книг.

Благодаря акции в группах пополнились библиотеки детскими книгами К.Д. Ушинского.

В дальнейшем планируем принимать участие в мероприятиях городского, муниципального и регионального уровня, а также в мероприятиях, организованных горкомом профсоюзных работников образования.

Первичная профсоюзная организация МДОАУ «Детский сад №114» работает плодотворно, его ряды пополняются по мере принятия на работу новых сотрудников. Профком проводит активную работу в коллективе.

Председатель ППО МДОАУ «Детский сад №114» Л.И. Чиглинцева

